Świeże soki i inne zdrowe produkty Marwit na plażach i w górach! Znajdziesz je w barach Freebox
Świeże soki i inne zdrowe produkty marki Marwit są już w ofercie sieci sezonowych barów Freebox, które do końca sierpnia funkcjonować będą w najpopularniejszych polskich kurortach i najbardziej charakterystycznych lokalizacjach dużych miast. Ulubione soki Marwit, smoothie, zupy a także Ogrody Natury kupisz więc teraz na nadbałtyckich plażach, przy mazurskich jeziorach oraz w górach.

 
- Dzięki współpracy z barami Freebox dajemy naszym konsumentom możliwość cieszenia się zdrowym orzeźwieniem, naturalnym nasyceniem i pożywieniem w miejscu wakacyjnego wypoczynku. Będziemy dostępni m.in. na plażach i w górskich kurortach. Teraz także w trakcie urlopu w prosty sposób można zadbać o to, by w codziennym menu nie zabrakło miejsca na dawkę pełnowartościowych witamin. Będzie szybko i zdrowo – tłumaczy Anna Pawłowska-Kruzińska, kierownik ds. marketingu Marwit Sp. z o.o.
Freebox to największa w Polsce sieć modułowych barów sezonowych. W tym roku pojawiły się one w 24 lokalizacjach – m.in. w Ustce, Jastrzębiej Górze, Wiśle, Helu, Międzyzdrojach, Juracie, Nowym Targu, Mrzeżynie, Łebie i Warszawie. Pierwsze z nich wystartowały już 14 czerwca wraz z rozpoczęciem piłkarskich Mistrzostw Świata. Akcja potrwa do końca wakacji.

W barach Freebox znajdą się wszystkie dostępne soki Marwit, smoothie, zupy krem, świeże soki Witmar a także 100% soki Ogrody Natury. Wśród dostępnych produktów znajdziemy m.in. świeży sok marchewkowy Marwit uzyskiwany z warzyw pochodzących z własnych, polskich zrównoważonych upraw. Orzeźwienie w upalne dni powinny przynieść również dwie limitowane serie soków – z jabłek, rabarbaru i buraka oraz z jabłek i ogórka z imbirem. Z kolei osoby, które zgłodnieją w trakcie wypoczynku będą mogły sięgnąć np. po nową zupę krem z ogórków kiszonych z koperkiem. Zdrowa, smaczna, bezglutenowa, pozbawiona barwników, sztucznych wzmacniaczy smaku oraz dodatku tłuszczu idealnie nasyci każdego urlopowicza.
