Jeszcze tylko przez miesiąc kupisz Marwit zawierający superfood - jarmuż!
Świeży sok Marwit z pomarańczy i jarmużu dostępny będzie w serii limitowanej tylko do połowy stycznia. Warto się pospieszyć, bo dzięki zawartości tego jakże modnego warzywa i uznanego na całym świecie superfood, to prawdziwa bomba witamin oraz innych, pożądanych składników.

 
Sok Marwitu dostarcza organizmowi przede wszystkim witaminy C, która pomaga w prawidłowym funkcjonowaniu układu odpornościowego oraz przyczynia się do zmniejszenia uczucia zmęczenia i znużenia. Ponadto zawiera również witaminy A, E i z grupy B, kwas foliowy, związki fenolowe, zaliczane do przeciwutleniaczy, a także wapń, sód i potas.
Naturalnie mętny, niewyprodukowany z koncentratu, niepasteryzowany sok z pomarańczy i jarmużu jest kolejną propozycją firmy Marwit, dostępną wyłącznie w serii limitowanej. Wcześniej pod tą marką można było kupić świeży sok z jabłek i ogórka z imbirem. Ogólnopolski lider w sprzedaży świeżych soków owocowych i warzywnych zapewnia, że w nadciągających miesiącach pojawi się kolejny, wyjątkowy smak.
Tymczasem warto jednak spróbować soku z pomarańczy i jarmużu. Pijcie go na zdrowie!
Świeży sok z pomarańczy i jarmużu
Pojemność: 250 ml
Skład: Sok z pomarańczy 95%, sok z jarmużu 5%
Wartości odżywcze w 100 ml
l Wartość energetyczna: 181 kJ/43 kcal
l Tłuszcz: 0 g
l Węglowodany: 9,6 g, w tym cukry: 9,6 g
l Białko: 0,7 g
l Sól: 0,02 g
l Witamina C: 36 mg (45% dziennej referencyjnej wartości spożycia)
